



В Челябинской области проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного

17 марта 2013 года в Чебаркульскую городскую больницу за медицинской помощью обратилась 24-летняя местная жительница, которая сообщила, что несколько дней назад дома родила мальчика, который не подавал признаков жизни. Испугавшись, она отнесла тело ребенка в мусорный контейнер. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка, в ходе которой следователям предстоит установить точные обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение о наличии либо отсутствии в действиях женщины признаков преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следственное управление СК России по Челябинской области 19.03.2013

19 Марта 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/776050>